

**ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ ДИССЕРТАЦИОННОЙ РАБОТЫ ПИСАРЕНКО
КРИСТИНЫ ВАЛЕРЬЕВНЫ НА ТЕМУ: «ФИНАНСОВОЕ
РЕГУЛИРОВАНИЕ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО И
ИННОВАЦИОННОГО РАЗВИТИЯ РЕГИОНОВ: ГОСУДАРСТВЕННАЯ
ПОЛИТИКА И СТОИМОСТНОЙ ПОДХОД» НА СОИСКАНИЕ УЧЕНОЙ
СТЕПЕНИ Д.Э.Н. ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ 08.00.10 - ФИНАНСЫ,
ДЕНЕЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ И КРЕДИТ**

В настоящее время, в условиях дестабилизации экономики, Россия стремится к повышению уровня национального благосостояния общества посредством повышения уровня социально-экономического и инновационного развития регионов. Так как социально-экономическая сфера является достаточно специфическим многофакторным экономическим показателем, федеральным и региональным властям следует разработать эффективную систему, механизм восстановления социально-экономических показателей посредством внедрения инновационных методов и инструментов. Именно этому и посвящено диссертационное исследование Писаренко К.В., характеризующееся актуальностью и новизной.

В ходе исследования автор приходит к выводу о том, что совершенствование системы финансового контроля по перераспределению финансовых средств регионам должно быть максимально эффективным и рациональным, то есть, региональные власти должны максимально точно использовать приток средств в региональный бюджет для повышения уровня национального благосостояния, что отражается социально-экономическими показателями.

Изучив автореферат, можно прийти к выводу о том, что автор проделал большую работу по разработке методики оценки эффективности использования финансовых ресурсов в регионах. Все рекомендации написаны с оригинальным набором параметров, которые учитывают финансовое состояние субъектов РФ. Приведено достаточное количество аргументов, на основе которых автор обосновывает собственную точку зрения. В работе были выполнены многоплановые исследования указанных материалов с использованием разных методов.

Анализ содержания автореферата позволяет утверждать, что диссертационное исследование Писаренко К.В. является самостоятельно выполненной научно-квалификационной работой. Научная новизна диссертации состоит в том, что

автором разработаны рекомендации по финансовому регулированию социально-экономического и инновационного развития регионов при поддержке государственных органов власти.

Работа имеет теоретическую значимость, поскольку сделанные выводы расширяют существующие научные представления о направлениях совершенствования системы финансового контроля в регионах. Представленные положения могут иметь значения для развития науки по теории управления региональной финансовой системой.

Судя по автореферату, научные положения и выводы имеют практическую ценность, нашли практическое применение и используются как в учебном процессе вузов, так и на уровне органов исполнительной власти субъектов РФ, где важно рациональное использования денежных средств от притока инвестиций, а также проведение грамотной финансовой политики.

Автореферат диссертации отличается научным стилем и логикой изложения, материал в целом структурирован. Стратегия и тактика диссертационного исследования выбраны правильно. Общая характеристика исследования, основное содержание работы, теоретические и практические части автореферата диссертации в целом сбалансированы.

При общей положительной оценке, в работе имеются и недостатки.

Так, в автореферате на странице 37 на рисунке 9 представлено влияние инвестиций на инфраструктуру и развитие экономики регионов, однако не конкретизирует, на что именно могут повлиять инвестиционные потоки, каким образом приток инвестиций может повлиять на финансовую структуру региона.

Высказанное замечание не снижает значимости проделанной работы, которая вносит значительный вклад в разработку модели оценки эффективности финансовой обеспеченности регионов.

Автореферат диссертации дает представление об авторе, как о подготовленном, квалифицированном специалисте, владеющем теорией и практикой научного исследования.

Диссертационная работа Писаренко Кристины Валерьевны на тему «Финансовое регулирование социально-экономического и инновационного развития регионов: государственная политика и стоимостной подход» является

самостоятельным научным исследованием, характеризующимся новизной и значимостью, отвечает требованиям пп. 9-11, 13-14 Положения о присуждении учёных степеней, утвержденного Постановлением Правительства РФ №842 от 24 сентября 2013 г. Соискатель заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит.

Сведения о составившем отзыв:

Фамилия: Крохичева

Имя: Галина

Отчество: Егоровна

Ученая степень: доктор экономических наук

Ученое звание: профессор

Место работы: ФГБОУВО Донской государственный технический университет

Должность: заведующий кафедрой Экономической безопасности, учета и права

Контактные адреса: г. Ростов на Дону, ул. Социалистическая 162,

89034342193, galina-krokhicheva@yandex.ru

Крохичева Г.Е

